

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie podstawowym bez negocjacji na **Dostawę narzędzi chirurgicznych dla potrzeb Bloku Operacyjnego, (BZP.38.382-31.24).**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ Z DNIA 30.07.2024r.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie Specyfikacji Warunków Zamówienia, na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 7 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia co następuje oraz wprowadza do SWZ następujące zmiany:

Pytanie nr 1 dot. Wzoru umowy:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia w Pakiecie nr 1, w szczególności poz. 5-8, 37-40 tj.: pokrywa do tacy drucianej, mata silikonowa, kołki mocujące, paski silikonowe, gumowe zatyczki, uszczelka czarna do trokarów 6 mm, uszczelka zielona do trokarów 11 mm, które nie podlegają ustawie z dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974), a zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE, dla których stawka VAT wynosi 23% (tzw. wyrób niemedyyczny)?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 wyżej cytowanej ustawy PZP wyjaśnia, że wyraża zgodę na zaoferowanie niektórych elementów przedmiotu zamówienia w Pakiecie nr 1, w szczególności poz. 5-8, 37-40 tj.: pokrywa do tacy drucianej, mata silikonowa, kołki mocujące, paski silikonowe, gumowe zatyczki, uszczelka czarna do trokarów 6 mm, uszczelka zielona do trokarów 11 mm, które nie podlegają ustawie z dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974), a zatem obowiązkowi wystawienia deklaracji zgodności oraz obowiązkowi oznakowania znakiem CE, dla których stawka VAT wynosi 23% (tzw. wyrób niemedyyczny).

Jednocześnie Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy PZP zmienia treść SWZ w następujący sposób: w § 6, pkt. 8 zmienia zapis z:

§ 6

Warunki odbioru

8. Wykonawca zobowiązany jest wraz z dostawą dostarczyć aktualną Deklarację Zgodności oraz Certyfikat CE (jeżeli dotyczy) dla przedmiotu umowy oraz przedłożyć je Zamawiającemu w formie elektronicznej (z dokładnym opisem jakiej pozycji asortymentowej dotyczy dany dokument) na adres e-mail: blok@wss2.pl lub na elektronicznym nośniku danych.

który otrzymuje brzmienie:

§ 6

Warunki odbioru

8. Wykonawca zobowiązany jest wraz z dostawą dostarczyć aktualną Deklarację Zgodności oraz Certyfikat CE (nie dotyczy wyrobów niemedyycznych, które nie podlegają ustawie z dnia 7 kwietnia 2022r. o wyrobach medycznych (Dz.U. 2022 poz. 974) dla przedmiotu umowy oraz przedłożyć je Zamawiającemu w formie elektronicznej (z dokładnym opisem jakiej pozycji asortymentowej dotyczy dany dokument) na adres e-mail: blok@wss2.pl lub na elektronicznym nośniku danych.

Pytanie nr 2 dot. Wzoru umowy:

Czy w celu miarkowania kar umownych, Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary, o której mowa we wzorze umowy §9 ust. 1. pkt. 3) do 4%?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ

Załącznikami do niniejszego pisma są:

- Załącznik nr 4 do SWZ – Wzór umowy po zmianach z dnia 30.07.2024r.

Pozostała treść SWZ oraz załączników do SWZ nie ulega zmianie, a powyższe informacje należy traktować jako integralną część SWZ.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem